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Žáci 2 

 
 

1. Určete nejkratší postup  
Treignac, 1 : 4 000, ekvidistance 2,5 m 

 
 
Rožňava, 1 : 4 000, ekvidistance 2,5 m 
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2. Prohlédněte si mapu a určete 
a. zda kontrola leží v údolíčku nebo na hřbetě. („Ú“ = údolíčko, „H“ = hřbet). 
b. zdali kontrola leží níže/výše než předchozí kontrola 
c. o kolik vrstevnic je daná kontrola výše/níže než předchozí kontrola 
d. Bonus: nakreslete schematické profily postupů (pod čarou) (Start->1, 3->4, 8->9, 

9->10) 

Seefeld (AUT), 1 : 10 000, ekvidistance 5 m 
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Údolí/Hřbet           
Níže/Výše           

Počet vrstevnic           
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3. Zakreslete postupy spolu s důležitými orientačními body. 
 

 
 
 


